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О мероприятиях Ирбитского ЦППМСП
в мае 2022 года

Ирбитский ЦППМСП приглашает родителей и специалистов образовательных организаций на вебинары по вопросам развития и обучения детей дошкольного и школьного возраста. 
Предлагаем распространить информацию о мероприятиях Центра среди заинтересованных лиц.

18.05.2022 в 13.30 пройдёт вебинар для родителей и специалистов образовательных организаций «Формирование грамматического строя у детей дошкольного возраста» 
Вебинар проводится в рамках цикла мероприятий «Развитие речи детей дошкольного возраста».
Регистрация и просмотр вебинара по ссылке: https://events.webinar.ru/1719517/10823175 
Ведущая: Азева Татьяна Александровна, учитель-логопед Ирбитского Центра ППМС-помощи.

31.05.2022 в 14.00. Вебинар для родителей и педагогов детей дошкольного и младшего школьного возраста «Мотивация ребёнка: как работает и откуда берётся»
Родители часто обращаются к педагогам, психологам с вопросом, как сделать так, чтобы ребенок самостоятельно умывался, одевался, содержал свои вещи в порядке, помогал по дому, с желанием учился. 
На эти и другие вопросы ответят специалисты Центра ППМС-помощи:     Голотина Людмила Александровна, руководитель отдела психолого-педагогического и социального сопровождения; Фомичева Светлана Владимировна, старший методист.
Регистрация и просмотр вебинара по ссылке: https://events.webinar.ru/1719517/11284657 

Все зарегистрированные участники получат сертификат, запись и материалы вебинаров. При регистрации просьба правильно указывать фамилию, имя и отчество для заполнения сертификата.

14.05.2022 г. в 14.00 в рамках Месячника правовой помощи в Свердловской области будет открыт доступ к записи вебинара "Вам рекомендовали обратиться с ребенком на ПМПК: ответы на вопросы родителей"
Ссылка для просмотра на YouTube - канале Ирбитского ЦППМСП https://youtu.be/D2dZXOAAC1k  
Ссылка для просмотра на RUTUBE-канал Ирбитского ЦППМСП https://rutube.ru/video/private/0ca3357ab9a5e02e999dba9597ae923b/?p=Tig6KewwEjIDJ5pGkYtjxw
Вопросы по теме вебинара принимаются http://detiirbita.ru/zadat-vopros-specialistu/   

В мае 2022 года продолжает работать выставка-конкурс детского творчества «Жизнь в радости и красках - 2022» (подробности в ПОЛОЖЕНИИ о конкурсе). Работы принимаются до 15 мая в оригинале или в электронном виде.
На выставку-конкурс принимаются работы детей с расстройством аутистического спектра, сделанные самостоятельно или совместно с родителями, педагогами, друзьями.
С работами можно познакомиться на сайте detiirbita.ru в разделе «Жизнь в радости и красках» или в Центре по адресу г. Ирбит, ул. Пролетарская, 16
Работы или фотографии детских работ принимаются по электронной почте detiirbita-iz@yandex.ru или по адресу: г. Ирбит, ул. Пролетарская, д. 16, с 08.00 до 16.30 
Подведение итогов выставки-конкурса планируется 1 июня 2022 года, о чём будет разослана дополнительная информация всем участникам конкурса. 

Ответственное лицо за проведение мероприятий: Фомичева Светлана Владимировна, старший методист, сот. тел. 89193788996, раб. тел. 8 (343 55) 6 35 42, электронная почта detiirbita-iz@yandex.ru


Директор Ирбитского ЦППМСП					М.В. Ильиных
